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Zoufalí lidé kradou v obchodech stále dražší potraviny,
některé už chrání máslo čipem

cnn.iprima.cz/maslo-v-krabici-s-ochrannym-cipem-obchody-bojuji-s-kradezemi-potravin-191536

Aktuální čas 0:04

/

Duration 2:11

Načteno: 30.32%

Másla v obchodem nově v krabicích s ochranným kódem
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Pořád se díváte?

Zpět

Máslo v krabici s ochranným čipem. Přehnané? Právě k tomuto

opatření musel sáhnout jeden z tuzemských supermarketů, a to kvůli

obavám z krádeže. Podle mluvčího obchodního řetězce je to případ

pouze jedné z prodejen a plošné opatření nechystá. Mezitím obchody i

policie hlásí zvýšený počet krádeží potravin.

Rok 2019. Zloděj přichází do prodejny a jde pro máslo, bere ho po

celých platech. Podobný případ se stal i letos v Pardubicích, kdy

zloděj ukradl osm kilo másla. Zřejmě i proto se některé prodejny

rozhodly potravinu zabezpečit krabicí s ochranným čipem.

K tématu

Jídlo a pití

https://cnn.iprima.cz/maslo-v-krabici-s-ochrannym-cipem-obchody-bojuji-s-kradezemi-potravin-191536
https://cnn.iprima.cz/jidlo-a-piti
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Obchody nabízejí rok staré rozmražené máslo, varuje Zemědělský svaz.
Jak ho poznat?

13. září 2022

Ochranný čip na másle některé trochu zarazil. „Říkám si, co to je?

Oni to lidi asi kradou,“ řekla CNN Prima NEWS jedna ze zákaznic.

Někteří lidé si ale myslí, že ochranný čip na produktu, jako je máslo,

je přes čáru. „Vždyť je to otázka 60 korun,“ tvrdí.

Ne všude jsou ale másla čipy chráněny. Případy jejich krádeží tak

stoupají. „Můžeme potvrdil, že v letošním roce došlo k nárůstu, což

má souvislost s aktuální situací,“ uvedla pro CNN Prima NEWS

mluvčí obchodního řetězce Penny.

Další řetězce se k tématu nevyjádřily. Zvýšené počty krádeží v

obchodech potvrzují ale i policejní data. Meziročně se na prodejnách

krade o 60 procent více. Podle odborníků jsou někteří lidé z drahoty

už zkrátka zoufalí.

„Ceny řady potravin vzrostly oproti loňsku o 80 procent, zároveň se

zvyšuje počet lidí, kteří nemají na základní výdaje,“ vysvětlil analytik

Daniel Hůle. S tímto vyjádřením pak souhlasí také ekonom Lukáš

https://cnn.iprima.cz/obchody-nabizi-rok-stare-rozmrazene-maslo-tvrdi-zemedelsky-svaz-jak-vyrobek-poznat-186172
https://cnn.iprima.cz/obchody-nabizi-rok-stare-rozmrazene-maslo-tvrdi-zemedelsky-svaz-jak-vyrobek-poznat-186172
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Kovanda. „Kdykoliv nastane těžší ekonomická situace, dochází

prakticky ve všech zemích k nárůstu drobné kriminality. Drobných

krádeží potravin například,“ doplnil.

Česká republika není jedinou zemí, která přistoupila k čipování

potravin. Podobná opatření už zavedly i obchody například ve Velké

Británii nebo v Portugalsku.

 

 


